
 
 

CÁLCULO DO REAJUSTE DO CONTRATO N° 15/2021 

(CLÁUSULA 20.4) 

 

 

Ir = (I1 – Io) / Io  

R = Vo x Ir  

V1 = Vo + R 

Onde: 

Ir - índice de reajustamento;  

I1 - índice correspondente à data para qual se deseja reajustar o valor 

(aniversário de 12 (doze)  

meses a partir da assinatura do Contrato);  

Io - índice correspondente à data base do contrato (mês de assinatura do 

Contrato);  

R - valor do reajustamento procurado;  

V1 - preço final já reajustado;  

Vo - preço original do Contrato, na data base (valor a ser reajustado) 

 

 

ICTI (Setembro/2022) = 177,34 

ICTI (Setembro/2023) =  

 

Ir= (181,93 - 177,34)/ 177,34 

Ir= 4,59/177,34 

Ir= 0,0258 

 

R = Vo x Ir 

R = 12.361,24 x 0,0258 

R= 318,92 

 

V1 = Vo + R 

V1 = 12.361,24 + 318,92 

V1 = 12.680,16 

 

 

NOVO VALOR DO CONTRATO APÓS O REAJUSTE: 

R$ 12.680,16 

 
 
 


